

Állatkerti tematikus zoopedagógiai foglalkozások:

Az állatkerti zoopedagógiai foglalkozások lehetőséget adnak arra, hogy a programokon résztvevő gyermekekkel megismertessük a természet értékeit, ezáltal erősítsük felelősségérzetüket a természet és a környezetvédelem iránt.

A zoopedagógiai csoportvezetéseket a környezetismeret, természetismeret és biológia tantárgyak kerettantervéhez igazítottuk.



Célunk, hogy az adott tantárgyak iskolai oktatása mellett a gyermekek testközelből, minden érzékszervükkel érzékelve, ezáltal élményszerűen tudják elmélyíteni a megszerzett ismereteiket.

Csoportvezetéssel kapcsolatos fontos információk:

A csoportvezetés díjtalan!

Csoportvezetéseket **munkanapokon 9⁰⁰-16⁰⁰** óra között tuduk biztosítani, az előzetesen telefonon vagy e-mailben történt megkeresés és bejelentkezés után!



Jelentkezni a tervezett látogatás előtt legalább 1 héttel szükséges!

E-mail: zooped@miskolczoo.hu

Telefon: +36 (46) 332-121

Csoportos belépőjegy kedvezmény:

Szervezett óvodás csoport: 450 Ft/fő

Csoportos gyermek (15 fő felett): 700 Ft

Gyermekcsoportok esetében 10 fő után

1 kísérő ingyenesen látogathatja az állatkertet.



MISKOLCZOO

Zoopedagógiai foglalkozások és tematikus vezetések a Miskolci Állatkert és Kultúrparkban



2015/2016. tanév

zooped@miskolczoo.hu

www.miskolczoo.hu

ÓVODÁSOK RÉSZÉRE

Számok és mesék állatkerti világa:

1. Állatokról számokban (60 perc)

Hányan vannak a bundermajmok? Mekkora tud ugrani a kenguru? A tigris vagy a leopárd a nagyobb? Kalandozás a számok világában, ismerkedés a méretekkel és arányokkal az állatok segítségével.



2. Mesék állatai (60 perc)

Közismert állatmesékben, rajzfilmekben szereplő állatok megismerése. Klasszikus mesék, valamint jelenleg népszerű mesék, rajzfilmek állatszereplőinél összehasonlítjuk az állatok mesebeli képességeit és a valóságot. Állati szólásokat, közmondásokat játszunk el.



Testközelben az állatkert:

3. Élő és élettelen környezetünk (60 perc)

Ismerkedés a minket körülvevő természeti környezettel. Élő és élettelen környezeti elemek megismerése: kövek, talaj, vizek, növények, gombák, állatok. Melyik élő, melyik élettelen? A természeti környezet megismerésére ideális terepet nyújt az állatkerti erdő.



4. „Nemszeretem” állatok (60 perc)

Ismerkedés testközelből azokkal az állatokkal (pl. ízeltlábúak, kétélűek, hüllők), amelyekkel szemben sokszor már gyerekkorban kialakul az emberben az ellenszenv. A felnőtt korra kialakuló, kulturálisan belénk rögzült félelem ellenszereként már kisgyermekként megszerettjük velük ezeket az állatokat.



Minden korosztály részére ajánlott foglalkozások:

Általános állatkerti vezetés (90 perc)

A másfél órás szakszerű vezetést óvodás, általános- és középiskolás gyerekeknek is ajánljuk. A séta alatt a gyerekek új ismereteket sajátíthatnak el az állatkertben élő fajokról.



Előzetes időpont egyeztetés követően zoopedagógusaink tartalmas, érdekes, állatsimogatással egybekötött tematikus foglalkozásokat vezetnek.

